

क्वान्टम हाइटेक ने क्यूएचएम 7307 चॉकलेट मिनी कीबोर्ड लॉन्च किया

78 अनूठे स्क्वायर आकारों से निर्मित, लैट कीज चॉकलेट बार से मिलती-जुलती हैं
टाइपिंग की गलतियों को कम करने में सक्षम, इसे आरामदायक तरीके से कार्य करने के लिए डिजाइन किया गया है

मुंबई: क्यूएचएमपीएल, उपभोक्ता इलेक्ट्रॉनिक्स व उच्च क्वालिटी के आईटी पेरिफेरल्स के क्षेत्र में भारत की अग्रणी कंपनी, ने किफायती कीमत में गुणवत्ता के उच्चस्तरीय मानदंडों को उपलब्ध कराने की अपनी जीवंत प्रतिबद्धता के साथ ब्रांड 'क्वान्टम हाइ-टेक' के अंतर्गत क्यूएचएम 7307 चॉकलेट मिनी यूएसबी कीबोर्ड के लॉन्च की घोषणा की है। इसे पेशियों पर पड़ने वाले दबाव को कम करने के लिए विशेष रूप से डिजाइन किया गया है तथा इसके जरिये उपयोक्ताओं को कार्य के दौरान 'होमली फील' उपलब्ध कराने का लक्ष्य रखा गया है।

यह नवीनतम लॉन्चड पेरिफेरल 'अल्ट्रा पोर्टेबल' है तथा इसमें 78 चॉकलेट कीज का समावेश है, जिसे टाइपिंग के दबाव, हाथ की पेशियों के दबाव तथा टाइपिंग की त्रुटियों को कम करने हेतु एर्गोनॉमिक रूप से डिजाइन किया गया है। इसे 10 मल्टी मीडिया हॉट कीज के साथ भी निर्मित किया गया है, जो आप को पूरी सहजता एवं एक्सेसिबिलिटी के साथ अपनी मशीन के मल्टी-मीडिया फंक्शंस पर नियंत्रण का सुख प्रदान करता है। अन्य अधिक खूबियों का समावेश करते हुए क्यूएचएम 7307 को 10 मिलियन 'की प्रेस लाइफसाइकल' की सक्षमता के साथ डिजाइन किया गया है तथा इसमें लेजर प्रिंट कीज की व्यवस्था की गयी है, जो आसानी से मिट नहीं सकती है। इसके अतिरिक्त क्यूएचएम 7307 को 'सील्ड मेंबरेन शीट' के साथ भी निर्मित किया गया है, जोकि जल से सुरक्षित है, इस प्रकार यह गलती से पानी गिरने की स्थिति में भी पूरी तरह से सुरक्षित है।

इस पेरिफेरल को एक ध्वनिविहीन डिजाइन के साथ निर्मित किया गया है, जो एक शांत एवं बिना किसी अवरोध के कार्य परिवेश उपलब्ध कराती है तथा इसे 55 किग्रा के 'की प्रेशर' से निर्मित किया गया है, जिससे यह पेशियों के दबाव को प्रभावी तरीके से दूर करने में सक्षम है, इसलिए इस पर लंबी अवधि तक कार्य करना सरल है। इसका 'लो ट्रैवल डिस्टेंस' परंपरागत 'ट्रैवल डिस्टेंस' के कीबोर्ड की तुलना में चंगलियों की थकान को कम करता है तथा इसका रिक्त आकार आप के एलसीडी स्क्रीन से बेहतर एवं सौन्दर्यपरक तरीके से मेल खाता है।

325 रुपये की आकर्षक कीमत में उपलब्ध यह कीबोर्ड विंडोज 98, 2000, एमई, एनटी, एक्सपी, विस्टा, लिनक्स, विंडोज 7एमएस, विंडोज 98एसई, एमई, 2000, विंडोजो एक्सपी, विंडोज विस्टा अथवा विंडोजो 7 अथवा विंडोजो 8 के साथ कम्पैटबल है।

एक वर्ष की वारंटी से युक्त क्यूएचएम 7307 सभी अग्रणी ईकोमर्स पोर्टल्स एवं शिपिंग स्टोर्स में उपलब्ध है।

